

践行科学发展 见证辉煌成就

——十八大代表参观“科学发展 成就辉煌”大型图片展侧记

本报记者 牛瑾



11月9日，出席中国共产党第十八次全国代表大会的代表来到北京展览馆，参观“科学发展 成就辉煌”大型图片展。本报记者 徐如俊摄

11月9日，北京展览馆“科学发展 成就辉煌”大型图片展迎来了出席党的十八大的代表。

晚上7点刚过，十八大代表们陆续走进展厅。第一个抵达的是黑龙江代表团，代表们一走进展厅，就被展览恢宏的气势所震撼，纷纷拿出相机拍照留念。韩贵清代表是黑龙江省农业科学院院长，他对展览中涉及农村建设和农业发展的内容更多了一份关注。国家对农业发展高度重视，连续发布中央一号文件，对农村改革和农业发展进行部署，我国粮食总产量实现了令人瞩目的“九连增”，农民收入增长速度也实现了“九连快”。我认为，这主要是缘于政策好、靠科技、人努力、天帮忙。韩贵清说，展览中有些照片反映了黑龙江农业发展情况，他看到后觉得既亲切又自豪，我们将继续发挥科技对农业发展的引领作用，将论文写在大地上。

10年来，建高速铁路、游浩瀚太空，梦想变为现实，建设保障房、建立社保体系，民生极大改善，抓节能减排、推动循环经济，生态文明全面展开。这一个一个坐标，串起了本次大

型图片展览的脉络，也成为十八大代表们关注的焦点。因为在这一个个坐标中，他们既是参与者、建设者，也是成就的见证者。

见到张雪松代表的时候，他正在展厅CRH380CL型高速动车组模型前仔细察看。记者上前和他攀谈，他说的第一句话就是“这个动车组是我们公司研制的，话音中透着骄傲。他递过来的名片上也有一个大大的动车组车头的标志。其实还有一件事让张雪松觉得很骄傲，在展览第九部分的“先锋榜”上，被称为“中国第一代高铁工人”的他赫然在目。

张雪松是唐山轨道客车有限责任公司铝合金厂技术室高级技师。10年来，我国的自主创新能力不断增强，一批关键技术和重大装备实现了突破。新时期国家对科技创新有了新的定位，也对我们技术工人提出了更高的要求，我们会更努力。张雪松说。

在众多参观者中，记者发现了韦族琼代表，身上亮丽的民族服装让她显得与众不同。这是马尾绣，是我们水族妇女世代传承的一种刺绣方法。韦族琼告诉记者。

展览中，推进以改善民生为重点的社会建设部分，是韦族琼很感兴趣的内容。她仔细地看每一张照片说，我们贵州三都水族自治县，2005年只有9000多人被纳入农村低保范围，现在则有8万多人进入了保障体系。过去到我们县只能走沙石路，现在则是高速公路通到了家门口。韦族琼笑得特别灿烂，她说，希望更多人能到她的家乡走一走、看一看，亲身感受那里的变化。

十一五期间，累计节能6.3亿吨标准煤，单位GDP能耗下降19.1%，二氧化硫排放减少14.29%。在生态文明建设全面展开，一组组数据吸引了来自上海宝钢集团的徐乐江代表的注意。十一五以来，国家把节能减排作为调整经济结构、转变发展方式、推动科学发展的重要抓手。钢铁行业是高耗能产业，要实现可持续发展就必须狠抓节能减排，宝钢集团在这方面取得了一定成绩，我们还会继续落实好节能减排工作。虽然行业内的竞争会越来越激烈，但我相信明天会更好。徐乐江语气坚定。

热烈祝贺中共十八大胜利召开

(上接第一版)

贺信指出，民建是与中国共产党长期合作的亲密友党。在革命、建设、改革的历程中，在与中国共产党风雨同舟、肝胆相照、亲密合作、共创伟业的实践过程中，进一步坚定了对中国共产党领导的信念、对中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的信心、对中国特色社会主义的信仰。我们将认真贯彻落实中共十八大精神，紧密团结在中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，大力弘扬民建的优良传统，着力加强自身建设，认真履行好参政议政职能，充分发挥密切联系经济界的特色优势，团结带领广大会员投身中国特色社会主义伟大实践，为实现祖国的富强、民主、文明、和谐作出新的更大贡献。

中国民主促进会中央委员会在贺信中表示，中共十八大的胜利召开，是包括各民主党派和无党派人士在内的全国各族人民政治生活中的一件大事。中国共产党成立90多年来，领导中国人民完成了新民主主义革命，确立了社会主义基本制度，进行了改革开放，发展了中国特色社会主义，领导中华民族走上了实现中华民族伟大复兴的历史进程。我们深刻认识到，历史和人民选择了中国共产党，只有中国共产党，才能把执政地位牢固建立在为人民、为国家、为中华民族谋利益之上，牢固建立在与时俱进的科学理论和正确的方向道路上，才能领导中国人民实现国家富强、民族振兴、人民幸福。

贺信指出，民进将在中国共产党坚强领导下，认真学习贯彻中共十八大精神，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路，巩固多党合作政治基础，努力提高参政议政科学化水平，为全面建成小康社会、开创中国特色社会主义事业新局面作出更大贡献。

中国农工民主党中央委员会在贺信中表示，过去的10年，是我国综合国力增强最快、民生改善最为显著的10年，充分体现了中国共产党执政为民的理念和与时俱进的精神，充分体现了以胡锦涛同志为总书记的中共中央驾驭严峻复杂局面、引领国家发展的高超领导能力。过去的10年，是多党合作事业大发展的10年。中国共产党始终坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针，不断推进多党合作制度化、规范化、程序化建设，积极为各民主党派充分发挥自身优势和职能作用搭建平台、创造条件，为巩固和完善更加和谐稳定的

政党关系打下坚实基础。

贺信指出，农工党是与中国共产党亲密合作、致力于建设中国特色社会主义事业的参政党。80多年来农工党与中国共产党风雨同舟、患难与共的历史，使我们深深体会到，没有中国共产党，就没有多党合作事业的兴旺发达。我们将认真学习贯彻中共十八大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，与中国共产党保持思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行，努力加强自身建设，不断提高参政议政、民主监督水平，紧紧围绕大会提出的奋斗目标和主要任务，多建科学发展之言，多献改善民生之策，多尽促进社会和谐之力，多做团结鼓劲之事。

中国致公党中央委员会在贺信中表示，中共十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。这次会议，对于中国共产党团结带领全国各族人民夺取全面建成小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面，具有十分重要的意义。

贺信指出，作为中国共产党领导的多党合作政治格局中的一员，致公党成立80多年来所走过的道路深刻表明：自觉接受中国共产党的领导，坚持走中国特色社会主义道路，是致公党建设和发展的根本保证。我们将认真学习、深入贯彻中共十八大精神，继承和发扬致公党老一辈领导人的优良传统和高尚风范，努力搞好政治交接，切实加强自身建设，积极履行参政议政职能，更加紧密地团结在中共中央周围，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴作出贡献。

九三学社中央委员会在贺信中表示，中共十六大以来，面对复杂多变的国际形势和国内艰巨繁重的改革发展稳定任务，以胡锦涛同志为总书记的中共中央，团结带领全国各族人民战胜一系列严峻挑战，实现国家实力前所未有的增强，促进社会民生前所未有的改善，成就社会主义中国前所未有的辉煌，奋力把中国特色社会主义推进到一个新的发展阶段。事实雄辩地证明，中国共产党是能够应对各种风险、驾驭各种复杂局面、具有强大战斗力的马克思主义政党，是中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

贺信指出，九三学社中央把学习贯彻中共十八大精神作为今后一个时期的首要政治任务，教育引导广大社员把思想和认识统一到中共十八大精神上来，把智慧和力量凝聚到实现中共十八大确定的

宏伟目标和各项任务上来，努力发挥参政议政、民主监督作用，不断加强自身建设，锐意进取、扎实工作，为巩固和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

台湾民主自治同盟中央委员会在贺信中表示，中共十八大全面总结过去5年的工作和中共十六大以来建设中国特色社会主义伟大实践中取得的宝贵经验，站在新的历史起点和统揽全局的高度对今后一个时期党和国家各项事业发展作出全面部署，对于团结带领全国各族人民继续加快推进社会主义现代化建设、开创中国特色社会主义事业新局面，具有重大的现实意义和深远的历史意义。

贺信指出，作为由生活在祖国大陆的台湾省籍人士组成的参政党，台盟即将走过65年的发展历程。我们深深体会到，没有中国共产党的正确领导，就没有多党合作事业的兴旺发达，就没有台盟事业发展的崭新面貌。我们将始终坚持自觉接受中国共产党领导的政治立场不变，坚持与中国共产党亲密合作、同心同德的政治态度不变，坚持致力于中国特色社会主义事业发展的团结奋斗精神不变，坚持台湾人民爱国爱乡的光荣传统不变，进一步团结带领全体盟员，认真学习贯彻中共十八大精神，认真履行参政议政、民主监督职能，为全面推进中国特色社会主义伟大事业、实现祖国和平统一和中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

中华全国工商业联合会在贺信中表示，党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，是一次承前启后、继往开来的大会，为续写中国共产党和中华民族发展史上的崭新篇章指明了前进方向。

贺信指出，工商联长期以来坚持围绕中心、服务大局，为促进我国经济社会发展积极贡献力量。站在新的历史起点上，各级工商联组织将团结引导广大非公有制经济人士认真学习、深入贯彻落实党的十八大精神，牢牢把握促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的工作主题，引导非公有制企业坚定信心、抢抓机遇，在加快转变经济发展方式、保障和改善民生、提升自身素质上实现更大作为，为推动科学发展、促进社会和谐凝聚最广泛力量，为夺取全面建成小康社会新胜利作出更大贡献。



中国重汽
SINOTRUK

一步到位 步步到位

中国重汽

天然气卡车

(CNG/LNG)

绿色动力 创造财富

中国重汽天然气发动机特点：

可靠性更高：

- ★ 继承了原柴油机本体的可靠性；
- ★ 采用内冷油道活塞及专门的活塞环；
- ★ 采用水冷废气涡轮增压器，延长其使用寿命；
- ★ 电控调压进气方式，稀薄燃烧，热效率高，排温低；
- ★ 全工况闭环控制加自学及自诊断功能；
- ★ 双铂金电极火花塞，燃烧率高，寿命高；

经济性更优：

- ★ 稀薄燃烧，电控调压的进气方式使发动机具有很好的燃烧经济性；
- ★ 进气管中间进气、四气门结构保证了燃烧更充分、更彻底；
- ★ 宽范围氧传感器精确控制空燃比；
- ★ 使用维修成本低；

动力性更强：

- ★ 四气门结构，火花塞中置，进排气效率高，燃烧更彻底；
- ★ 匹配完美的增压器，加上电控放气阀装置。使得大扭矩值以及大扭矩转速范围与同功率柴油机基本一致；

低排放高环保：

- ★ 排放水平优于国IV号法规标准的限值；
- ★ 采用加强型机体，有效减少震动和降低噪音。

中国重汽集团在国内重载车领域开启了天然气燃料的先河。出厂前100%进行台架试验，并经过了严格的发动机台架耐久试验和车辆道路试验。燃气控制系统采用世界范围内具有较高声誉的美国ECI公司的产品，以确保品质更优。在国内重卡市场拥有较高的占有率。中国重汽WT615系列天然气发动机产品已经覆盖了从230马力到380马力不同的功率段。